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AN UNSERE STERNSINGER,
AN IHRE BEGLEITER UND AN ALLE, DIE GESPENDET HABEN.

Die Sternsinger waren in unserer Pfarrei mit viel Freude und groBem Eifer unterwegs und konnten in vielen Hausern und Familien ihren Neujahrssegen an die Tiiren schreiben.
Sie sind durchweg sehr freundlich und dankbar aufgenommen und mit Spenden fiir das Kindermissionswerk zugunsten notleidender Kinder bedacht worden.

Bisher belduft sich das Spenden-Ergebnis in unserer Gemeinde in den letzten 5 Jahren auf eine Summe von 1 3984331 JE

Ein sehr beachtliches Ergebnis, fiir das wir allen Mitwirkenden und Spendern von Herzen dankbar sind: Wir danken zuerst allen unseren Kindern, die sich fiir das gute Werk
bei Wind und Wetter eingesetzt haben, dann den vielen Helfern und Begleitern, nicht zu vergessen den Eltern, die uns in vielfaltiger Weise unterstiitzt haben.

Ebenso herzlich danken wir allen, die unsere Sternsinger bei sich mit offenen Herzen und Handen aufgenommen und mit ihrer Gabe bedacht haben.

Mit dieser Sternsinger-Aktion hat das Jahr in unserer Gemeinde segensreich begonnen — und dafiir sind wir Gott von Herzen dankbar!



Sternsingeraktion 2018/2019 

Sternsingeraktion 2019/2020
Unsere Sternsinger sammelten insgesamt  2.832,20 Euro. Mit  diesem Geld unterstützt das Kindermissionswerk Aachen  ein Schulprojekt in  Marcação/Brasilien, über das Frau Marita Zaremba-Lenzen  vom Aktionskreis Eine Welt Reifferscheid e.V. die Sternsinger u. a. im Gottesdienst am 5. Januar ausführlich informierte. Allen Sammlern und Spendern vielen Dank. Besonders den Verantwortlichen sowie den zahlreichen Eltern, die durch ihre Mithilfe bei der Durchführung der Sternsingeraktion zu einem guten Gelingen beigetragen haben, ein herzliches Dankeschön.


